



30 июня в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея проведено очередное заседание коллегии



30 июня 2016 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея (далее Управление), состоялось очередное заседание коллегии по вопросам на тему:

1. «О результатах комплексной проверки, выполнение приказов и распоряжений Председателя Следственного комитета и руководителя следственного Управления по Республике Адыгея в Красногвардейском межрайонном следственном отделе»;
2. «Об организации наставничества в следственном управлении следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея» ;
3. «О причинах возвращения уголовных дел на дополнительное расследование прокурором и судом».

С вступительным словом выступил руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея Глущенко Александр Павлович.

С докладами выступили - первый заместитель руководителя Управления полковник юстиции Бесчерова Н.Н., руководитель отдела процессуального контроля полковник юстиции Казьмин Ю.В. и старший помощник руководителя по кадрам полковник юстиции Дауров А.Н.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

В решение коллегии заложены конкретные мероприятия, установлены исполнители, сроки и контроль исполнения.

Пресс-служба

Следственного управления

Следственного комитета

Российской Федерации

по Республике Адыгея

30 Июня 2016

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1051152>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея
